

济阳县农业保险再添四个新险种

生猪奶牛大棚都能入保险了

本报2月20日讯(通讯员

张远辉) 继小麦、玉米、棉花等国家政策性扶持保险项目开展后,济阳县农业保险再添新的品种。从今年开始,济阳县又将能繁母猪、育肥猪、奶牛、日光温室列入政策性保险范围,填补了该县农业保险种类的又一空白。

为进一步发挥农业保险功能,促进全县农业可持续发展和农民增收,济阳县按照省财政厅《关于进一步扩大农业保险保费补贴品种的通知》要求,经过深入调研,

根据实际情况,将能繁母猪、育肥猪、奶牛、冬暖式日光温室蔬菜大棚等四项作为新品种,纳入了政策性农业保险的范围。

目前,新增的能繁母猪、育肥猪、奶牛三个险种由中国人民财产保险股份有限公司承保,保费分别为60元、30元和300元不等,出险后参保农户可最高获赔1000元、500元、5000元,农户在缴纳保费时,只需承担保费的20%,其余由中央、省、市县分别承担。冬暖式日光温室蔬菜大棚参保

金额为每亩400元,农户承担其中的50%,如遭受损失,可按保险条例最高获赔20000元。而小麦、玉米、棉花三种作物仍然由中华联合财产保险股份有限公司承保,保费标准也没有发生变化。

据分管政策性农业保险工作的济阳县农业局综合科科长高玉新介绍,济阳县从2012年开始,就完善小麦、玉米、棉花等农作物保险制度,为农业增效、农民增收和农村稳定提供自然灾害风险保障。2012年以来,该县小麦、玉

米、棉花屡受自然灾害,给全县农业生产造成了影响。灾害发生后,保险公司会同农业理赔专家组鉴定核实,按不同生长阶段确定赔付金额。再依照相关程序,根据农民参保情况和受灾程度给予相应赔付。

据统计,两年间,该县累计有30.42万农户投保,参保率平均达到90%以上。灾害发生后,承保公司为三种作物累计赔付金额达到2953.81万元,在一定程度上降低了农民损失。

济阳县评出首届金牌人民调解员

本报2月20日讯 济阳县首届“金牌人民调解员”评选结果揭晓,张淑英等10位来自基层人民调解工作一线的人民调解员获此荣誉。

本届“金牌人民调解员”评选活动由济阳县政法委、县司法局主办,活动自2013年5月初启动以来,通过动员部署、报名推荐、事迹公示、投票评选、评审考察等环节,广大公众通过各种方式踊跃参与投票,截止到2014年1月25日结束,共收到实名投票17700张,互联网投票6069张,语音投票3613张,短信投票1828张。根据评选规则,按照实名投票每100票折合1分计入总分,网络(互联网、语音、短信)投票综合得分按50%计入总分,以得分高低评出最终结果。(杨兴民)

附:10名金牌人民调解员名单

崔寨镇老洼村人民调解委员会主任张淑英、济阳地区人民调解委员会兼职调解员郭焱、垛石镇人民调解委员会特聘调解员姚圣雨、济北街道人民调解委员会主任李敏、崔寨镇人民调解委员会兼职调解员李玉堂、济阳地区人民调解委员会特聘调解员陈庆龙、孙耿镇人民调解委员会主任杨庆珍、济阳街道城里居人民调解委员会主任王悦萍、仁风镇人民调解委员会副主任付丙峰、曲堤镇东街村人民调解委员会主任王来瑞。



康师傅来了

19日下午,康师傅控股有限公司济南饮品项目签约仪式举行,项目的签约成功代表台湾四大食品巨头齐聚济阳,在国内尚属首例。康师傅济阳饮品项目总投资1.28亿美金,占地228亩,建设3个综合车间,初步设计建设9条饮料生产线,项目全部达产后,年产值预计24.54亿人民币,年纳税额将达到2亿人民币。

见习记者 杨擎 摄

齐鲁晚报 今日济阳 招聘纳士 欢迎您来

聘



《齐鲁晚报·今日济阳》在11月8日创刊。齐鲁晚报作为济阳县也是山东省发行量最大、影响力最大的都市类报纸,在市民中也拥有极高的知晓率和公信力。因业务发展需要,现面向社会公开招聘驻站记者和广告业务人员。

一、驻站记者(2人)

资格条件:1、全日制本科及以上学历,30岁以下,专业不限、男女不限;2、品行端正,善于与人沟通;责任心强,吃苦耐劳,思维活跃,性格外向;3、热爱新闻事业,有新闻理想,有团队精神。4、济阳本地人、有新闻从业经验者优先录用。

二、广告业务人员

资格条件:1、熟悉广告洽谈业务,了解客户市场需求;2、具有吃苦奉献精神,有较强的语言沟通、表达能力;3、拥有一定的客户资源和行业实践经验者优先;4、年龄20岁以上,50岁以下,专科及以上学历,济阳本地人优先录用。

本报也诚招广告合作代理,要求公司具有广泛的行业关系资源,一定的广告宣传策划经验,能够完成行业计划指标。合作代理模式、标准,具体详谈。

以上两个职位工作地点都在济阳,应聘者可以直接将简历发至邮箱(qiluwanbao2008@163.com),符合条件者将电话通知面试。记者面试时须提供以下资料:本人证件、学习和工作简历、发表作品等。

联系电话:0531-81172108